

20.04.2013.



- Дорогой и любимый близнец!

Мы давно не общались с тобой.

Что хочешь сказать мне сегодня?

Автор: Елена Майстренко

30.04.2013 09:57 -

---

- Я буду говорить о любви.

Не о любви вообще, а о любви к себе.

Любой, поднимаясь наверх, повыше человеческого, мгновенно восполняет свою значимость, ценность, энергетическую наполненность и адекватное восприятие себя. Мы здесь включены в полноценное питание Любовью Отца, и такое состояние естественно и привычно. Нам неведомы нехватка сил или изъяны здоровья, недомогания или недовольства как собой, так и окружением.

Изобилие и вечность. Они не означают отсутствие развития. Они говорят об отсутствии ограничений и об отсутствии нехватки чего бы то ни было.

Человек также имеет без лимитный доступ к изобилию и вечности. Но не знает об этом. А если и знает, то не верит. А если и верит, то не берет.

Что значит: не берет?

И что брать? И как?

Как пощупать изобилие, и сколько насыпать вечности в граммах? А может быть в тоннах?

И где ее отыскать любовь то эту?

Где водится эта жар – птица неведомая, да невиданная?

Автор: Елена Майстренко

30.04.2013 09:57 -

---

Жар – птица Любовь полыхает в груди.  
Сгорает и вновь возрождается в Свет.  
И кто-то как в клетке ее хранит,  
Другой в яйцо закупорить смог.

Воздвиг бастионы из страхов и догм,  
Закрыл свой огонь от себя, хитрец!  
Он думал: богатство свое сберег, -  
Лишь наказал сам себя, «мудрец».

С Любовью Отца сольется храбрец,  
Кто выпустил птицу свою:  
Летай, дорогая, нет клеток, дверей,  
Что преграждали свободу твою!

Я знаю, в мой дом ты вернешься всегда –  
В нем радости столько, любви!  
На также твой Дом и вселенная вся,  
И в ней своим Светом свети!

Мой свет и любовь на крылах понеси  
В любые просторы – пути.  
И вечность безбрежная станет мала  
Искрящей моей Души.

Автор: Елена Майстренко